
Referat fra unionsbestyrelsesmødet onsdag d. 7/7 2010

1. valg af referent 

Birger

2. gennemgang af sidste referat 

Ikke fyldestgørende referat. Debat om muligheden for at få lavet bedre referater. 
Vi strammer op på referatskrivningen: Få løbende konkretiseret hovedindholdet i 
det aktuelle emne til brug for referatet.

Husk at referanten skal lave en referat- ”oversigt” fra det konkrete møde til vores 
hjemmeside.

Jeppe afstemmer med Birgit at de 4000,- til folder ikke skal forudbetales, men at 
der kan indsendes kvitteringer på udgifter op til 4000,-.

Opdateret referat fra sidst sendes rundt snarest.

3.       kommunikation i unionen og kommunikationsregler om kontakt til SLV og andre 
store samarbejdspartnere. 

Det blev aftalt at kommunikationen til f.eks. SLV, hjemmeside og andre 
samarbejdspartner skal gå gennem bestyrelsen eller chefer. Udvalgsmedlemmer skal 
undlade selv at kontakte myndighederne. Jeppe og Allan informmerer udvalg og chefer 
om proceduren.

Jeppe skriver indlæg om ny kommandovej til hjemmesiden.

4.       ansættelse af udviklingskonsulent og ny timeplan til DIF inden endelig ansættelse. 

Bestyrelsen er enige om at ansætte Erik Bennekou.

5.       udviklingsprojekter og klubbesøg i sommerferien

Erik deltager i bestyrelsesmødet på Venø 2010 og bliver opfordret til at: Sætte sig ind i 
fordelingsnøglen, lave arbejdsplan for de første måneders arbejde, lave oversigt over og 
plan for de aktuelle klubbesøg med dertilhørende aftaler om udviklingsaftaler.

6.       Økonomi

Allan bestiller status på økonomien og budget fra Birgit til brug for forberedelse til 
budgetmødet.

7.       Ny medlemsregistrering(fra sept. til jan)



Birger taler med Anders om plan for huskemails til alle klubber om registrering af 
medlemmer til DIF med indhold om DIF’s nye deadline for registreringdato.

8.       Orienteringsmøde i DIF for nye bestyrelsesmedlemmer  6/9 kl. 17-19

9.       Kollektive forsikringer i DIF

Problematik omkring at DIF ikke længere er forsikringsdækkende for luftfartsforbund – 
og mener at de aldrig har været det (!). Vi vil rette henvendelse til DIF om at vi har haft en 
forsikringssag der har givet dækning.

Marcus finder sagsnummeret på Marie-sagen samt navnet på advokaten så Rasmus kan 
gå videre med sagen om forsikring af instruktører overfor DIF.

10.      DIF kongres 2011 3-5 feb. ”Foreningsland” (torsdag kl 12-lørdag kl 13)

Rasmus opfordrer til deltagelse i kongressen da der er emne om foreningers problemer 
med f.eks. kommunerne.

11       MDK og FHPC kontrakt. 

Louise kontakter MDK’s bestyrelse omkring at få udfærdiget en klar oversigt over ydelser 
og priser ved brug af MDK’s anlæg. Dette afstemmes med Unionsbestyrelsen og den 
kontrakt der er lavet samt formidles via DHPU’s medier.

12       Næste møde.

”Arbejdsmøde” på Venø og derefter regulært bestyrelsesmøde torsdag den 5. august hos 
Rasmus kl. 18.00 .

13       Venø: SLV, Sommervejret, regler på optræk.

I forbindelse med TV-dækningen af aktiviteter på Venø og andre flyvesteder denne uge 
så skal vi indskærpe flyveregler og at vi skal rette os efter dem. SLV vil evt. deltage (og 
hvis ikke kan detværeatdeserdetpå tv!). Dette skal introduceres ved lejrens åbningstale 
lørdag morgen.

14.      Evt.

a. Kort evaluering af mødet

b. Kunne det tænkes at der var mulighed for et møde der startede fredag 
aften til lørdag      formiddag, med deltagelse af bestyrelsen og chefer? Tages 
op igen!


